

DESCRIERE

NewHair® este o mască organică dedicată îngrijirii părului. Este fabricată după rețetă veche, din ingrediente 100% naturale.

NewHair® CONTRIBUIE la creșterea părului, făcându-l mai sănătos, mai puternic și mai frumos. Produsul este un tonic eficient care previne mătreța și **INTENSIFICĂ** vindecarea afecțiunilor dermatologice care afectează scalpul.

NewHair® este recomandat atât femeilor, cât și bărbaților care își pierd sau și-au pierdut părul sau care au diverse afecțiuni ale scalpului (de exemplu mătreță, foliculită). Datorită conținutului său organic pur, bazat pe produse apicole și produse din plante, **NewHair®** nu are efecte dăunătoare în timpul utilizării sau după.

COMPOZITIE

Trei tipuri de miere, fagure de miere, propolis, scorțișoară, rozmarin, ulei extravirgin de măsline, iasomie, minerale naturale și vitamine naturale (conținute în ingredientele de mai sus).

UTILIZĂRI

NewHair® CONTRIBUIE la întinerirea scalpului în afecțiuni precum alopecia, matreața, infecțiile și dermatita. **NU** are efecte secundare.

Reduce căderea părului după ședințele de chimioterapie și radioterapie și **INTENSIFICĂ** regenerarea părului după tratament.

CONTRAINDICAȚII

Acest produs nu este recomandat copiilor sub 8 ani. Nu utilizați dacă sunteți alergic la unul sau mai multe ingrediente.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Nu înghițiți !

MOD DE UTILIZARE

Aplicați tratamentul de 2 ori pe săptămână. În acest fel, conținutul recipientului va ține cam 4 săptămâni.

1. Umeziți părul și scalpul cu apă caldă.
2. Instrucțiuni pentru femei: Deschideți un pliculeț, (sau două la nevoie), turnați conținutul într-un castron, adăugați o linguriță (0,1-0,15 fl oz) de apă și amestecați până când devine cremos.
Instrucțiuni pentru bărbați: Deschideți un pliculeț, turnați conținutul în palmă, amestecați până când devine cremos și apoi aplicați crema pe scalpul umed.
3. Aplicați crema pe scalp, cu mișcări circulare, masând blând pentru a acoperi întreaga suprafață a scalpului. Țineți crema pe scalp cel puțin 5-10 minute.
4. Clătiți părul/scalpul cu apă caldă; la nevoie, folosiți un șampon pentru copii.

* Pentru alopecie, pentru a obține rezultate maxime, îndepărtați crema doar cu apă caldă (fără șampon) și țineți crema pe păr cel puțin 10 minute.

* Când utilizați crema împotriva mătreței, foliculitei, sau psoriazisului, vă recomandăm să țineți crema aplicată pe scalp cel puțin 10 minute.

* **NewHair®** poate fi utilizat înainte de aranjarea părului precedată de o aplicare de 5 minute.